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CASCAVEL – JULHO DE 2019 
RELATÓRIO ADMINISTRATIVO 



 

 
 

 

 

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA  
 

OBJETIVO – LEVANTAR COM A POPULAÇÃO DE CASCAVEL – PR OPINIÕES RELACIONADAS À ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE CASCAVEL. 

LOCAL / UNIVERSO – CASCAVEL – PR / POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CASCAVEL – PR. 

PERÍODO DE COLETA– 16 A 18 DE JULHO DE 2019. 

AMOSTRA – A AMOSTRA É POR COTAS E REPRESENTA A POPULAÇÃO DA ÁREA PESQUISADA, E FOI SELECIONADA EM DOIS ESTÁGIOS: 

• NO PRIMEIRO ESTÁGIO FORAM UTILIZADOS TODOS OS POLÍGONOS DA BASE CENSITÁRIA ATRAVÉS DO MÉTODO PPT (PROBABILIDADE PROPORCIONAL AO TAMANHO). 

• NO SEGUNDO ESTÁGIO O ENTREVISTADO FOI SELECIONADO EM FUNÇÃO DAS SEGUINTES VARIÁVEIS: SEXO, FAIXA ETÁRIA E LOCALIZAÇÃO GEOGRÁFICA. 

FONTE DOS DADOS– CENSO 2010 (ESTIMATIVA 2019). 

NÚMERO DE ENTREVISTAS – FORAM REALIZADAS 300. 

COLETA DE DADOS – ENTREVISTAS PESSOAIS DOMICILIARES SELECIONADAS DE ACORDO COM O MÉTODO DOMICILIAR. 

INTERVALO DE CONFIANÇA / MARGEM DE ERRO – O INTERVALO DE CONFIANÇA ESTIMADO É DE 90% E A MARGEM DE ERRO ESTIMADA É DE 4,7% PARA MAIS OU PARA MENOS 

SOBRE OS RESULTADOS. 

SISTEMA INTERNO DE CONTROLE DE QUALIDADE – TRABALHO DE COLETA DE DADOS FOI ACOMPANHADO “in loco” POR SUPERVISORES DE CAMPO, O QUE GARANTE NO 

MÍNIMO 33% DE CHECAGEM DA COLETA. TODO O MATERIAL É FILTRADO, DIGITADO E, ANTES DO PROCEDIMENTO FINAL, REALIZA-SE A CONFERÊNCIA DA DIGITAÇÃO 

(CONSISTÊNCIA DOS DADOS) E O CORRETO PREENCHIMENTO DA AMOSTRA. 

  



 

 
 

 

 

MAPA REFERENCIAL PARA TABELAS POR REGIÕES (DIVISÃO POR ÁREAS DA CIDADE) 
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RELATÓRIO GERAL – 300 ENTREVISTAS 
 

 

 

C BC BP RURAL
GERAL 10,0% 35,7% 49,0% 5,3%

ÓTIMO(A) 5,0% 6,7% 6,5% 2,7% 12,5%
BOM(A) 48,0% 46,7% 43,9% 52,4% 37,5%

REGULAR 36,3% 36,7% 41,1% 32,7% 37,5%
RUIM 6,3% 3,3% 2,8% 9,5% 6,3%

PÉSSIMO(A) 2,7% 3,3% 2,8% 2,0% 6,3%
NÃO SABE/NR 1,7% 3,3% 2,8% 0,7% -

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

DIVISÃO REGIONAL 

Pergunta: estimulada | Respostas: únicas | Base: toda a amostra 

COMO VOCÊ AVALIA O TRABALHO DO PREFEITO PARANHOS ATÉ O MOMENTO? 

5,0%

48,0%

36,3%

6,3%
2,7% 1,7%

MacBook Pro 15
89,3% de avaliação positiva
SOMA: ótimo, bom e regular.

MacBook Pro 15
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C BC BP RURAL
GERAL 10,0% 35,7% 49,0% 5,3%

APROVA 78,7% 73,3% 84,1% 76,9% 68,8%
DESAPROVA 16,0% 13,3% 12,1% 19,0% 18,8%

NÃO SABE/NR 5,3% 13,3% 3,7% 4,1% 12,5%
TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

DIVISÃO REGIONAL 

Pergunta: estimulada | Respostas: únicas | Base: toda a amostra 

DE FORMA GERAL, VOCÊ APROVA OU DESAPROVA O TRABALHO DO PREFEITO PARANHOS 
ATÉ O MOMENTO? 

78,7%

16,0%
5,3%

APROVA DESAPROVA NÃO
SABE/NR

MacBook Pro 15
78,7% aprovam o trabalho do prefeito Paranhos.
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GERAL

SAÚDE PÚBLICA 7,0%
PAVIMENTAÇÃO/CONSERVAÇÃO DAS VIAS URBANAS 6,7%

TRANSPORTE COLETIVO 4,7%
EDUCAÇÃO PÚBLICA 4,7%
SEGURANÇA PÚBLICA 4,0%

URBANIZAÇÃO 3,7%
TRANSPARÊNCIA 3,3%
OBRAS PÚBLICAS 3,0%

NÃO TEM PONTO POSITIVO 2,7%
LIMPEZA PÚBLICA 2,3%
TUDO É POSITIVO 2,3%

BOA GESTÃO FINANCEIRA 2,0%
HONESTIDADE 1,7%

MELHORIAS NO TRÂNSITO 1,0%
CUMPRE AS PROMESSAS 0,7%
GERAÇÃO DE EMPREGOS 0,7%

ESPORTES E CULTURA 0,3%
ASSISTÊNCIA SOCIAL 0,3%

CAUSA ANIMAL 0,3%
AEROPORTO 0,3%

ATENÇÃO AOS BAIRROS 0,3%
OUTROS 4,3%

NÃO SABE/NR 43,7%
TOTAL 100,0%

Pergunta: espontânea | Respostas: únicas | Base: toda a amostra  | Tabulação: por conceitos

NA SUA OPINIÃO, QUAL É O PONTO MAIS 
POSITIVO DA ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO 

PARANHOS? 
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 GERAL
SAÚDE PÚBLICA 27,3%

TRANSPORTE COLETIVO 5,3%
EDUCAÇÃO PÚBLICA 5,0%

NÃO TEM PONTO NEGATIVO 3,7%
ILUMINAÇÃO PÚBLICA 3,3%

FALTAM MELHORIAS NO TRÂNSITO 2,3%
GERAÇÃO DE EMPREGOS 2,3%
MÁ GESTÃO FINANCEIRA 2,0%

LIMPEZA PÚBLICA 1,7%
PAVIMENTAÇÃO/CONSERVAÇÃO DAS VIAS URBANAS 1,7%

SANEAMENTO BÁSICO 0,7%
ABANDONO DOS BAIRROS 0,7%

SEGURANÇA PÚBLICA 0,7%
ABANDONO DA ÁREA RURAL 0,7%

EQUIPE RUIM 0,7%
FALTAM CASAS POPULARES 0,3%

AUSENTE 0,3%
AEROPORTO 0,3%

NÃO CUMPRE AS PROMESSAS 0,3%
URBANIZAÇÃO 0,3%

CORRUPÇÃO 0,3%
GASTA MUITO COM PROPAGANDA 0,3%

OUTROS 3,7%
NÃO SABE/NR 36,0%

TOTAL 100,0%

Pergunta: espontânea | Respostas: únicas | Base: toda a amostra  | Tabulação: por conceitos

NA SUA OPINIÃO, QUAL É O PONTO MAIS 
NEGATIVO DA ADMINISTRAÇÃO DO PREFEITO 

PARANHOS? 
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C BC BP RURAL
GERAL 10,0% 35,7% 49,0% 5,3%

ÓTIMO(A) 1,7% - 4,7% - -
BOM(A) 21,0% 20,0% 31,8% 12,9% 25,0%

REGULAR 36,0% 40,0% 29,9% 39,5% 37,5%
RUIM 25,7% 23,3% 11,2% 37,4% 18,8%

PÉSSIMO(A) 14,3% 13,3% 20,6% 9,5% 18,8%
NÃO SABE/NR 1,3% 3,3% 1,9% 0,7% -

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

DIVISÃO REGIONAL 

Pergunta: estimulada | Respostas: únicas | Base: toda a amostra 

DE FORMA GERAL, COMO VOCÊ AVALIA A SAÚDE PÚBLICA DE CASCAVEL ATÉ O MOMENTO? 

1,7%

21,0%

36,0%

25,7%

14,3%

1,3%

MacBook Pro 15
58,7% de avaliação positiva
SOMA: ótimo, bom e regular.
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